



PTF



Water for All

Voda za sve

International Scientific and Professional Conference

Međunarodni znanstveno-stručni skup



VODOVOD OSIJEK



DANUBE PARKS

Ministry of Construction and Physical Planning
MINISTARSTVO GRADITELJSTVA I PROSTORNOGA UREĐENJA



Ministarstvo
zdravlja
Za zdravlje. Zajedno.

REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZAŠTITE
OKOLISA I PRIRODE



VII. međunarodni znanstveno-stručni skup

VODA ZA SVE

Građevinski fakultet Osijek
Osijek, 9. i 10.3.2017.

Natječaj za dodjelu nagrade za studentski rad na temu Svjetskog dana voda

Organizacijski odbor znanstveno-stručnog skupa „Voda za sve“ objavljuje

Natječaj

za dodjelu Nagrade za studentski rad na temu Svjetskog dana voda

Natječaj je otvoren do 25. veljače 2017. godine.

Organizacijski odbor znanstveno-stručnog skupa „Voda za sve“ od 2011. godine, zajedno sa srodnim sveučilišnim sastavnicama i gospodarskim subjektima na području Osječko-baranjske županije koji djeluju u području zaštite i prerade voda, organiziraju znanstveno-stručni skup „Voda za sve“ u cilju obilježavanja Svjetskog dana voda te okupljanja i razmjene iskustava znanstvenika i stručnjaka koji se u svom radu bave problematikom zaštite i očuvanja vodnog bogatstva Hrvatske, kao i preradom vode za ljudsku uporabu.

Pozivamo studentice i studente Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku da nam se pridruže obilježavanju Svjetskog dana voda 2017. godine prijavom svojih seminarskih radova na ovaj natječaj.

Pravila Natječaja

Pravo natjecanja za Nagradu imaju svi studentice i studenti i preddiplomskih, diplomskih i integriranih studija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, svih znanstvenih i umjetničkih područja.

Na Natječaj studenti i studentice prijavljuju radove nastale kao sastavni dio studentskih obveza, a koje su pozitivno ocijenili njihovi nastavnici/e odnosno mentori/ce na njihovim matičnim fakultetima.

Za Nagradu se prijavljuje znanstveni, stručni ili umjetnički rad koji je nastao u pisanom ili izvedbenom obliku, uključujući seminarski i završni rad. Ako je riječ o radu u izvedbenom obliku,

prijava na Natječaj mora sadržavati osvrt autora/autorice rada od najmanje 5 kartica u pisanom obliku uz dostavljenu prateću dokumentaciju.

Prema opsegu, rad koji se prijavljuje za Nagradu mora imati najmanje 15 kartica.

Rad koji se prijavljuje za Nagradu treba se tematski baviti problematikom voda, pokazati adekvatno znanje o sadržajima vezanim uz temu, odgovarajućoj metodologiji i poznavanje stručne literature.

Za Nagradu se može prijaviti rad nastao kao rezultat rada jednog/jedne, a najviše tri studenta/studentice.

Prema odluci **Organizacijskog odbora znanstveno-stručnog skupa „Voda za sve“** i na prijedlog Prosudbenog odbora, Nagrada koja je predmet ovog Natječaja sastoji se od povelje i materijalne nagrade, a nagrađuju se najbolja tri rada (1. mjesto – 1.000,00 kn; 2. mjesto – 300 kn; 3. mjesto – 200 kn).

Prvonagrađeni rad će biti prezentiran na 7. znanstveno-stručnom skupu „Voda za sve“ koji će se održati u Osijeku 9 i 10. ožujka 2017. na Građevinskom fakultetu u Osijeku.

Odluka o dodjeli Nagrade bit će objavljena najkasnije 3. ožujka 2017. godine na web stranicama sastavnica **Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.**, web-stranici Skupa (<http://www.ptfos.unios.hr/index.php/voda-za-sve>) i Facebook stranici Skupa (<https://www.facebook.com/Water-for-All--Voda-za-Sve-1572563966356481/>).

Na Natječaj studenti i studentice prijavljuju se osobno, a prijavnu dokumentaciju čine

- ispunjeni prijavni obrazac
- potvrda profesora/profesorice koji su mentorirali/ocijenili rad
- zatim rad (u tiskanom obliku) koji se prijavljuje na Natječaj (jedan primjerak uvezanog rada) i prateća dokumentacija za radove koji nisu nastali u pisanom obliku (snimka, fotografije, makete i ostala prikladna dokumentacija, uz obavezan pisani osvrt). Radovi u izvedbenom obliku trebaju biti dostavljeni i na CD-u odnosno DVD-u.

Cjelovitu prijavnu dokumentaciju treba poslati kao preporučenu pošiljku na adresu:

„Voda za sve“

Mirna Habuda-Stanić

Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek

Franje Kuhača 20

31000 Osijek

s naznakom “Za Natječaj” najkasnije do **25.2.2017.** godine (poštanski žig na poslanoj Prijavi mora imati navedeni datum). Pristigle prijave nakon toga datuma neće se uzeti u obzir.

Natječaj za dodjelu Nagrade za studentski rad na temu „Voda za sve“ provodi se u cilju popularizacije znanosti i unaprjeđenja kvalitete visokog obrazovanja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

izv. prof. dr. sc. Mirna Habuda-Stanić
predsjednica Organizacijskog odbora Skupa